

▶从一开始的不知所措,到现在的游刃有余,李娜已经融入到这个村子了。

大学生村官李娜:

# 积小事成大志



▲身为村党支部书记助理,李娜在很多事情上有着自己的想法。

曲阜  
师范大学研究生毕业,专业方向是法学,在很多人看来,李娜本应有更好的工作,但她最终的选择是回到家乡临沂市河东区当了一名大学生村官。

“在这里工作了近两年,从刚开始的不知所措到现在游刃有余,我已经完全融入到这个村子了。”5月6日,河东区凤凰岭街道凤凰社区潘家湖村的大学生村官李娜说。

今年28岁的李娜,看上去有些柔弱,但言谈中也流露出坚韧的一面。聊起最初报考“村官”的动机,李娜笑着说:“当初考公务员失败,抱着试试看的想法,报考了大学生村官,考得还不错,我觉得从基层做起对自己是个挑战,也是个机会,就过来了。”

来到潘家湖,李娜琢磨着给村里人办点实事。因为潘家湖盛产狗肉,她想着要让“潘家湖狗肉”走出去,但最终没能成功。“现在爱狗人士太多,在网上尝试着发过一些帖子,谴责声一大片。”李娜无奈地说。

让“潘家湖狗肉”走出去的计划搁浅后,李娜消沉了一阵子,但很快就振作了起来。“自己的能力有限,应该先从身边的每一件小事做起。”

找准自己的定位,李娜渐渐对工作开始上手,帮助村民解决了不少问题。“家里人说,我越来越像个‘女汉子’,我觉得是这份工作挖掘了我的潜能,改变了我的性格。”

文/片 本报记者 褚菲菲  
通讯员 王金贵



▶工作将近两年了,李娜觉得现在的状态很充实很幸福。

用心的关爱从健康开始

# 漱玉平民大药房 为新闻记者送健康

给TA一份关爱,让爱常伴左右。近日,漱玉平民大药房临沂公司联合石药集团,为全市主流媒体工作者送去了果维康维生素C含片,为他们送去了健康关爱。

## 果维康维C帮你关爱家人

快节奏的都市生活,让人们的生活步伐越加紧促,工作繁忙让我们对家人的关爱越来越少。家人身体健康,我们才可以更安心地工作。

石药集团生产的果维康维生素C含片,可以每分每秒地帮助我们悉心关爱家人。经常外出的老公,易感冒的老婆,适量补充VC可以增强抵抗力;

家中顽皮的孩童,适量补充VC可以促进钙、铁吸收;爸爸妈妈老一辈的人,以及三高人群更要服用VC来提高身体免疫力,预防心脑血管疾病。一份VC的补充,可以让全家人都温馨幸福。

维生素C在支持免疫系统方面起着重要的作用,它是水溶性维生素,它还是一种抗氧

化剂,可以将细胞里的自由基中和。维生素C是一种人体不能自身合成的维生素,它参与体内各种重要的生物化学反应,是人体正常健康不可缺少的一种有机化合物。

研究证明,每日补充至少1克的维生素C,可以降低感冒的发病率、减轻症状并缩短患病时间。



## 企业,一切以人民为主

漱玉平民大药房临沂公司董圣总经理说,一个企业要想做大做强,必须在跟随国家政策的基础上,一切以人民为主,广大人民的需要就是我们药房努力的目标。企业文化是一个企业的灵魂所在,企业文化可以引领一个公司走向一个崭新的层面,可以让企业人员的信仰也跟着变化。

漱玉平民大药房临沂公司于2013年9月进驻临沂市场,并作为临沂市食品药品监督管理局的招商引资项目,在临沂大地迅速崛起。经过一年半时间的震荡磨合,济南漱玉平民大药房临沂有限公司已完全步入正轨。

目前,公司下设连锁门店32家,分布于兰山区、北城新区、沂水、费县、河东,主要经营

中西成药、中药饮片、保健食品、医疗器械、孕婴用品、生活便利品、个人护理品、家庭清洁用品、食品、小百货等,品类极其实全。

公司现拥有职工270余人,其中执业药师30人,药师68人,医药相关专业技术人员占90%。专业化的团队、规范化的经营,再加上优质的服务,让漱玉这个品牌在临沂老百姓心中的美誉度不断提升。

漱玉平民大药房临沂公司坚持“诚实做人、诚信做事”的企业原则,遵循“药品真、价格低、服务好、待人诚”及“明明白白购药,实实在在便宜——漱玉平民大药房为您节省每一分钱”和“平价、优质、专业、便利”的经营理念,赢得了广大消费者的信赖与支持。

## 爱心,“做”远比“说”更重要

国家政策的倡导,品牌的助力,爱心人士的捐赠,让我们国家的公益活动遍地开花。公益行动,说远不及行动来得重要。

漱玉平民大药房临沂公司积极参与临沂市的各项公益活动,得到了广大市民以及政府的认为。2014年的冰桶挑战

赛,以及捐赠的物资折合人民币22800余元。2015年公司作为爱心企业参与“呵护童心,共铸中国心——临沂行”免费救助先天性心脏病儿童公益活动,为患病儿童及福利院的小朋友们赠送了300多套爱心书包、爱心文具与爱心图书等学习用品,价值12000元。

同时,漱玉平民大药房临沂公司联合石药集团,深感临沂主流媒体记者们风吹雨淋,四处奔波的辛苦对身体抵抗力造成的伤害。两大公司联合为主流媒体记者送去了果维康维生素C含片,为他们送去了身体的关爱,默默地守护着他们的健康。